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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 015/2015, para 
Contratação de empresa para fornecimento de serviços de transporte. Aos 03 dias de março de 
2015, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio 
Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 105/2014, para recebimento e abertura 
das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das 
empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes 
empresas: Arildo Bisoni Locação de Veículos Ltda – EPP, Translidio Ltda ME, Transdico 
Transporte e Fretes Ltda ME, Transportes Dobru Ltda EPP, Osmar da Cunha O Empresario ME, 
Paulo Bez Batti O Comerciante ME, Transportadora Marcondes Ltda ME, Transportadora 
Lindomar Ltda EPP, Samantha Borges ME e Lindomar Amado da Cunha EPP. Demos início à 
sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Arildo Bisoni Locação de Veículos Ltda – 
EPP, Translidio Ltda ME, Transdico Transporte e Fretes Ltda ME, Transportes Dobru Ltda EPP, 
Osmar da Cunha O Empresario ME, Paulo Bez Batti O Comerciante ME, Transportadora 
Marcondes Ltda ME, Transportadora Lindomar Ltda EPP, Samantha Borges ME e Lindomar 
Amado da Cunha EPP. A sessão foi suspensa as 10:10 horas por 50 minutos para análise das 
propostas. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à 
empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Translidio 
Ltda ME, valor unitário R$ 4.888,80. Para este item a emprea Transportes Dobru Ltda EPP, foi 
desclassificada, pois está em desacordo com Edital- Marca e Modelo cotado para 07 lugares. 
Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa Translidio Ltda ME, valor unitário R$ 4.918,80. 
Referente ao Item 03, foi vencedor a empresa Transdico Transporte e Fretes Ltda ME, valor 
unitário R$ 5.850,00. Referente ao Item 04, foi vencedor a empresa Paulo Bez Batti O Comerciante 
ME, valor unitário R$ 5.785,00. Referente ao Item 05, foi vencedor a empresa Translidio Ltda ME, 
valor unitário R$ 5.328,00. Referente ao Item 06, foi vencedor a empresa Arildo Bisoni Locação de 
Veículos Ltda – EPP, valor unitário R$ 5.612,00. Referente ao Item 07, foi vencedor a empresa 
Translidio Ltda ME, valor unitário R$ 5.740,00. Referente ao Item 08, foi vencedor a empresa 
Transportadora Lindomar Ltda EPP, valor unitário R$ 5.554,00. Salientamos que as propostas 
foram analisadas pela Sra. Édina Renaud Guimarães Juraszek, Agente Administrativo Coordenação 
de Transportes. Salientamos ainda que às 11:10 horas a sessão foi suspensa por 10 minutos para 
lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que 
vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   
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Israel Calebe Dorneles  Édina Renaud Guimarães Juraszek 
 
 
Empresas participantes:  
 
 
 
Arildo Bisoni Locação de Veículos Ltda – EPP 
 
 
Translidio Ltda ME 
 
 
Transdico Transporte e Fretes Ltda ME 
 
 
Transportes Dobru Ltda EPP 
 
 
Osmar da Cunha O Empresario ME 
 
 
Paulo Bez Batti O Comerciante ME 
 
 
Transportadora Marcondes Ltda ME 
 
 
Transportadora Lindomar Ltda EPP 
 
 
Samantha Borges ME 
 
 
Lindomar Amado da Cunha EPP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


